

Вырезка из газеты

АЛМА-АТИНСКАЯ
ПРАВДА

Г. Алма-Ата

31 ДЕК 1962
Газета № 2

Новогодние огни

СЕГОДНЯ МЫ ОТРЫВА-
ЕМ последний листок календаря. Ровно в 24-00 в каждом доме будут ярко гореть огни. За праздничными столами соберутся алмаатинцы, чтобы провозгласить тост за уходящий, полный больших свершений, 1962, и за наступающий 1963. И, конечно, в каждом доме по хорошей традиции будет сверкать в убранстве смолистая лесная гостья.

Но не только в доме. Всюду — на площадях, в парках, в клубах, театрах, Домах культуры для вас, алмаатинцы, огнями зажглись новогодние елки.

Двадцатиметровой высоты тьянь-шаньские красавицы стоят около Дома правительства, нового, строящегося театра драмы, Казахского академического театра оперы и балета имени Абая. Около четырех тысяч игрушек украшают разлапистые ветви этих елок. А вокруг — картины на сюжеты русских сказок алмаатинских художников А. Г. Долозина, А. А. Есинской, С. Г. Плинка, В. А. Пашни. Зеркальной гладью блестит каток около Дома Правительства. Хорошо пробежаться по нему на коньках!

Под елкой, установленной в театре оперы и балета имени Абая, в космическую даль ле-

тят советские спутники Земли, как символ процветания нашей науки и романтической мечты молодых.

Сегодня здесь горком комсомола проводит новогодний бал для лучших людей нашего города, для тех, которые опережая время, трудятся в счет будущих лет.

Ведущие артисты оперного театра выступят с концертом, а потом состоятся танцы, игры, викторины.

Театр для детей и юношества сегодня в 10.30 и 2 часа дня для юных алмаатинцев ставит спектакль «Упрямые лучи». Эта пьеса о жизни пионерской дружины, о романтической целеустремленности ребят. Вечером — «Начало жизни» — пьеса о жизни молодых покорителей целины.

Во всех вузах города проходят студенческие вечера.

Много свадеб в Алма-Ате под Новый год. Закройщица салона молодоженов ателье № 5 фабрики «Ала-Тау» Полина Федоровна Афонина рассказывает:

— К Новому году наши швеи Вера Ефименко, Александра Хрустина и другие сшили 35 нарядных свадебных платьев из капрона, муара. Свадьба под Новый год — счастливое начало, хорошее предзнаменование.

Пожелаем молодоженам ус-

пехов в труде и счастья в жизни.

Штукатур ремстройконторы Советского района Мария Григорьевна Комарова встречает Новый год с особым волнением. Она родила сына. Вдвоем им под Новый год в родильном доме № 2 будет совсем не плохо.

У студентов Казахской государственной консерватории под Новый год — большое коллективное новоселье. Они получили новое общежитие на 450 мест.

Выставка достижений народного хозяйства Казахстана... Зеленая красавица манит сюда взрослых и детей. Юные граждане юго-западного района столицы катаются здесь на катке, на ледяной горке. Для них работает санная карусель. А завтра и в последующие дни каникул дети смогут прокатиться на тройке, послушать концерты.

Весело будет в парках имени 28 гвардейцев-панфиловцев, имени Горького, детском парке имени Дзержинского.

Тепло и светла сегодня на душе у каждого советского человека.

А. АЛЕКСАНДРОВА.